证券代码: 874089

证券简称: 宏远氧业

主办券商: 国泰君安

烟台宏远氧业股份有限公司

2023 年年度报告摘要(更正公告)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、更正概述

本公司于 2024 年 2 月 26 日在全国中小企业股份转让系统(www.neeq.com.cn)官网上披露了《2023 年年度报告摘要》(公告编号: 2024-004)。公司于 2024年6月7日召开第二届董事会第十七次会议审议通过了《关于公司前期会计差错更正的议案》。因依据或有事项相关规定计提产品质量保证成本,导致 2023 年报财务数据等相关事项发生变化,为更准确、更合理地进行信息披露,公司对已披露的《2023 年年度报告摘要》中主要相关内容进行更正。

二、更正内容

更正前:

	本期期末	上年期末	增减比例
资产总计	800,886,643.88	757,926,881.00	5.67%
归属于挂牌公司股东的净资产	433,117,939.71	438,559,139.02	-1.24%
归属于挂牌公司股东的每股净	10.00	10.20	1.240/
资产	19.06	19.30	-1.24%
资产负债率%(母公司)	44.43%	41.99%	-
资产负债率%(合并)	45.92%	42.14%	-

	本期	上年同期	增减比例
归属于挂牌公司股东的净利润	45,203,642.97	36,360,409.49	24.32%
归属于挂牌公司股东的扣除非	41 520 141 15	20 471 224 27	
经常性损益后的净利润	41,530,141.15	30,471,334.27	
加权平均净资产收益率%(依			
据归属于挂牌公司股东的净利	10.08%	8.66%	
润计算)			
加权平均净资产收益率%(归			
属于挂牌公司股东的扣除非经	9.26%	7.25%	
常性损益后的净利润计算)			
基本每股收益(元/股)	1.99	1.60	24.38%

更正后:

	本期期末	上年期末	增减比例
资产总计	801,143,987.79	758,556,843.73	5.61%
归属于挂牌公司股东的净资产	431,659,657.56	437,254,897.03	-1.28%
归属于挂牌公司股东的每股净			
资产	18.99	19.24	-1.28%
资产负债率%(母公司)	44.63%	42.17%	-
资产负债率%(合并)	46.12%	42.36%	-
	本期	上年同期	增减比例
归属于挂牌公司股东的净利润	45,049,602.81	36,352,478.78	23.92%
归属于挂牌公司股东的扣除非			
经常性损益后的净利润	41,376,100.99	30,460,330.94	35.84%
加权平均净资产收益率%(依			
据归属于挂牌公司股东的净利	10.08%	8.44%	
润计算)			
加权平均净资产收益率%(归	9.26%	7.07%	

属于挂牌公司股东的扣除非经			
常性损益后的净利润计算)			
基本每股收益(元/股)	1.98	1.60	23.75%

烟台宏远氧业股份有限公司 2024年6月7日